ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ №1
25 сентября 2019                                                                                                                г. Сыктывкар

25 сентября 2019 года в 14 часов 15 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, д.36, кабинет №324 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
      ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены комиссии:
	Долидзе И.В.
	
	заместитель председателя Комиссии

	Шаталова Е.Ю.
	
	

	Хозяинов А.С.
	
	

	Кузнецова Е.Б.
	
	секретарь Комиссии



	Ершова Ю.Н.
	
	

	Фадеева С.В.
	
	

	Куртиякова С.Е.
	
	

	Отсутствовали на заседании члены Комиссии:

Опетерно Л.Д.
Ковалевская М.Д.
	
	

	Приглашенные лица:


	Представитель прокуратуры РК
Начальники структурных подразделений 
	

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение уведомлений работников ОПФР по Республики Коми (далее - Отделение), о возникновении обстоятельств, которые приводят или могут привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников (супругов) в разных структурных подразделениях Отделения.
2. Рассмотрение представление прокуратуры Республики Коми «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.
Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.

Поступило заявление о самоотводе от члена Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии.
Работники, в отношении которых рассматриваются вопросы, уведомлены.

1. Рассмотрение уведомлений работников ОПФР по Республики Коми (далее - Отделение), о возникновении обстоятельств, которые приводят или могут привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников (супругов) в разных структурных подразделениях Отделения.

Рассмотрение по существу вопроса:

В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Частью 2 статьи 10 Федерального закона № 273-ФЗ определено, что под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции» работники, замещающие должности в ПФР, обязаны уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Выступили: Шаталова Е.Ю., Хозяинов А.С., Фадеева С.В., прокурор. 

Для рассмотрения представлены должностные инструкции работников.

Для дачи пояснений членам Комиссии приглашены уведомитель и руководители структурных подразделений Отделения, в которых работают супруги. 

Комиссия приняла решение: 

- при исполнении работниками Отделения супругами своих должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- рекомендовать руководителям структурных подразделений в которых работают супруги контролировать исполнение должностных обязанностей , в части исключения возникновения подконтрольных функций.

Результаты голосования: единогласно.

2. Рассмотрение представление прокуратуры Республики Коми «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».

В ходе проверки:

2.1. У 6 работников территориальных органов ПФР, подведомственных Отделению ПФР, замещающих должности, назначение на которые осуществляется управляющим Отделением установлены нарушения требований ст.10,11 Федерального закона №273-ФЗ «О противодействии коррупции», подп. «в» п.1 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции», п.4.2 Порядка уведомления работниками Отделения и работниками территориальных органов ПФР, подведомственных отделению ПФР, замещающими должности, назначение на которые осуществляется управляющим Отделением.
Выступили: Долидзе И.В., Шаталова Е.Ю., Хозяинов А.С., Фадеева С.В., Ершова Ю.Н., Кузнецова Е.Б., Куртиякова С.Е., прокурор. 

Комиссия приняла решение: 

- признать, что при исполнении должностных обязанностей работники территориальных органов ПФР, подведомственных отделению ПФР, замещающие должности, назначение на которые осуществляется управляющий Отделением, не соблюдали требования об урегулировании конфликта интересов. 
-  рекомендовать управляющему Отделением:

   - указать на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта
     интересов, не применять мер дисциплинарной ответственности к 2 работникам

   - применить дисциплинарное взыскание в виде замечания  к одному работнику;

   - применить дисциплинарное взыскание в виде выговора к трем работникам;

   - применить дисциплинарное взыскание в виде увольнения в связи с утратой доверия к

     одному работнику.  
Результаты голосования: единогласно.
Установлены нарушения требований законодательства о противодействии коррупции в части предоставления работниками Отделения и подведомственных территориальных органов ПФР Республики Коми недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера  на себя и членов семьи за 2016, 2017, 2018 годы. 
Выявлены факты не отражения доходов работников и членов их семьи.

Имеют место факты представления недостоверных сведений о счетах в банках и иных кредитных организациях.
2.2. 5 работников Отделения и территориальных органов ПФР, подведомственных Отделению ПФР, замещающих должности, назначение на которые осуществляется управляющим Отделением, представили недостоверные и неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на себя и членов семьи за 2016, 2017, 2018 годы.
Выступили: Долидзе И.В., Шаталова Е.Ю., Хозяинов А.С., Фадеева С.В., Ершова Ю.Н., Кузнецова Е.Б., Куртиякова С.Е., прокурор. 

Комиссия приняла решение: 
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные у 1 работника, являются достоверными и полными;

- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные у 4 работников, являются недостоверными и неполными;

- рекомендовать управляющему Отделением применить к одному работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания;

- рекомендовать управляющему Отделением указать 3 работникам о недопустимости в дальнейшем предоставлять недостоверные и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Меры дисциплинарной ответственности не применять.
Результаты голосования: единогласно.

В нарушение ст.4,10 Федерального закона от 03.12.0212 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», при наличии оснований не принимались решения о контроле расходов работников.

2.3. 2 работника Отделения и территориального органа ПФР, подведомственного Отделению ПФР, замещающего должность, назначение на которую осуществляется управляющим Отделением, в 2016,2017 году заполнили раздел.2 «Сведения о расходах». При подаче сведений работниками были представлены все подтверждающие документы и даны устные пояснения по приобретению недвижимости. 
Выступили: Долидзе И.В., Шаталова Е.Ю., Хозяинов А.С., Фадеева С.В., Ершова Ю.Н., Кузнецова Е.Б., Куртиякова С.Е., прокурор. 

Комиссия приняла решение: 
- при исполнении обязанности по предоставлению справок о доходах, сведения у работников были достоверные и полные;

- при исполнении обязанности по предоставлению справок о расходах, сведения о расходах были обоснованы собственными средствами. Нарушений не выявлено.
- в соответствии с постановлением Правления ПФР от 05.06.2013 №133п «Об утверждении положения, о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами претендующими на назначение на должности в Пенсионном фонде Российской Федерации, и работниками Пенсионного фонда Российской Федерации, и соблюдения работниками Пенсионного фонда российской Федерации требований к служебному поведению» направить сведения о расходах у одного работника в Департамент обеспечения безопасности ПФР для проведения проверочных мероприятий.
Результаты голосования: единогласно.
Копия протокола направлена управляющему Отделением в установленный законодательством срок
4

